



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	ΔΕΥΤΕΡΑ	
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ	1 Μαΐου	Το σχολείο θα είναι κλειστό. Τα παιδιά του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου μάζεψαν λουλούδια για να φτιάξουν Πρωτομαγιάτικο στεφάνι.
	ΤΡΙΤΗ	
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΥΚΕΙΟΥ	2 Μαΐου	Οι μαθητές Λυκείου αναχωρούν για την τριήμερη εκδρομή τους στη Νάξο. Θα επιστρέψουν στις 4/5.
	ΠΕΜΠΤΗ	
1ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΠΑΙΝΟΣ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΕ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ	4 Μαΐου	Η μαθήτριά του Λυκείου μας, Μαριάννα Λύτρα, κατέκτησε τον 1ο Ειδικό Έπαινο στον 11ο Πανελλήνιο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης "Γρηγόρης Πεντζίκης" που διοργανώθηκε από τον Επιστημονικό και Πολιτιστικό Σύλλογο "εκπ@ιδευτικός κύκλος" σε συνεργασία με το ΠΕ.ΚΕ.Σ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	
2ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ	5 Μαΐου	Οι μαθητές της Β' και Γ' Γυμνασίου του σχολείου μας συμμετέχουν στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Τοπικής Ιστορίας "Μαθητές - πρεσβευτές πολιτισμού". Οι μαθητές μας ξεναγούν στον τόπο τους παρουσιάζοντας μνημεία και κειμήλια της ιστορίας του.
	ΚΥΡΙΑΚΗ	
Α.Σ.Ι.Σ.	7 Μαΐου	Το σχολείο μας συμμετέχει στους αγώνες κολύμβησης των δημοτικών σχολείων-μελών Α.Σ.Ι.Σ που διοργανώνει το CGS (Κωστέας-Γείτονας)
	ΚΥΡΙΑΚΗ	
ERASMUS+	7 Μαΐου	erasmus+ Silent Scream. 4 Μαθητές από την Α' Λυκείου και δύο καθηγήτριες θα ταξιδέψουν στην Κρακοβία της Πολωνίας για έξι μέρες στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προγράμματος
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ	10 Μαΐου	Θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού στο θέατρο του σχολείου μας. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ - ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	10 Μαΐου	Οι γονείς των μαθητών του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους.
	ΠΕΜΠΤΗ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	11 Μαΐου	Οι μαθητές της Γ' δημοτικού επισκέπτονται τον Πύργο Βασιλίσσης και συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Πώς μέλι γενέσθαι".
	ΣΑΒΒΑΤΟ	
ERASMUS+	13 Μαΐου	Επιστροφή μαθητών λυκείου από την εκδρομή για το πρόγραμμα Erasmus+ "Silent scream"
	ΚΥΡΙΑΚΗ	
Α.Σ.Ι.Σ.	14 Μαΐου	Η Ομάδα Ρυθμικής Γυμναστικής του Δημοτικού θα συμμετέχει στο "Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους" μελών Α.Σ.Ι.Σ. στο κλειστό Γυμναστήριο του Μετσ. Ώρα έναρξης : 11:00 π. μ.
	ΤΡΙΤΗ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	16 Μαΐου	Τα μικρούλκα του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το Βιωματικό Πάρκο Paradise Park και θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Μικρός Κτηνοτρόφος".
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	17 Μαΐου	Θα πραγματοποιηθεί η 9η συνάντηση του κύκλου σεμιναρίων για γονείς "Με Πυξίδα την Αγάπη και τη Γνώση".
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	17 Μαΐου	Λήξη των μαθημάτων Λυκείου. Οι τελικές εξετάσεις Μαΐου Ιουνίου θα αρχίσουν στις 23 Μαΐου για τη Γ' Λυκείου και στις 24 Μαΐου για τις Α' και Β' Λυκείου.
	ΤΕΤΑΡΤΗ	
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΥΚΕΙΟΥ	17 Μαΐου	Οι γονείς των μαθητών Λυκείου θα ενημερωθούν για τα θερινά τμήματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας του Λυκείου. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΡΟΟΔΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 17 <i>Μαΐου</i>	Οι γονείς των μαθητών Λυκείου θα παραλάβουν τους ελέγχους προόδου των παιδιών τους, από τους υπεύθυνους των τάξεων. Ώρα 6:30-8:30 μ.μ..
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 18 <i>Μαΐου</i>	Τα προνηπιάκια και τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Βιωματικό Πάρκο Paradise Park και θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα " Τα ξεχασμένα Παιχνίδια" και "Ολυμπιακά Αγωνίσματα" αντίστοιχα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 23 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού επισκέπτονται το πάρκο Αρχών και συμμετέχουν σε πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής.
ΓΙΟΡΤΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 24 <i>Μαΐου</i>	Ο Τομέας Φυσικής Αγωγής του σχολείου μας θα πραγματοποιήσει την τελετή λήξης των αθλητικών δραστηριοτήτων του ΑΘΛΟΠολις 2022-2023.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΚΑΙ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 24 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Ε' και Στ' Δημοτικού επιδίδονται σε αθλητικές δραστηριότητες στις εγκαταστάσεις του Renti Arena.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΚΑΙ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 25 <i>Μαΐου</i>	Οι μαθητές της Α' και Β' Δημοτικού επιδίδονται σε αθλητικές δραστηριότητες στις εγκαταστάσεις του Renti Arena.
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΧΟΡΩΔΙΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 <i>Μαΐου</i>	Η θεατρική ομάδα και η χορωδία μας κλείνουν δημιουργικά και μελωδικά τη σχολική χρονιά.
Α.Σ.Ι.Σ.	ΚΥΡΙΑΚΗ 28 <i>Μαΐου</i>	Το σχολείο μας συμμετέχει στους αγώνες στίβου μαθητών-μαθητριών Ε-ΣΤ δημοτικού των ιδιωτικών σχολείων-μελών Α.Σ.Ι.Σ. που διοργανώνεται από το CGS (Κωστήα-Γείτονα)
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Α' ΚΑΙ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 29 <i>Μαΐου</i>	Τα πρωτάκια μας και τα δευτεράκια μας παρουσιάζουν τις καλοκαιρινές τους γιορτές. Θα ενημερωθείτε για τις λεπτομέρειες με σχετική ανακοίνωση.
ERASMUS+	ΔΕΥΤΕΡΑ 29 <i>Μαΐου</i>	Επισκέψεις μαθητών και καθηγητών από την Ιταλία, Ρουμανία, Πολωνία στο πλαίσιο εγκεκριμένων προγραμμάτων erasmus+
ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 29 <i>Μαΐου</i>	Λήξη των μαθημάτων Γυμνασίου. Οι τελικές εξετάσεις Ιουνίου θα αρχίσουν την Πέμπτη 1η Ιουνίου.
ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΡΟΟΔΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 31 <i>Μαΐου</i>	Οι γονείς των μαθητών Γυμνασίου θα παραλάβουν τους ελέγχους προόδου των παιδιών τους, από τους υπεύθυνους των τάξεων. Ώρα 6:30 - 8:30 μ.μ..
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Γ' ΚΑΙ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 31 <i>Μαΐου</i>	Η Γ' και Δ' Δημοτικού παρουσιάζουν τις καλοκαιρινές τους γιορτές. Θα ενημερωθείτε για τις λεπτομέρειες με σχετική ανακοίνωση.

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.